109 & % 43 % (109.10.18 ~ 109.10.24) % 2 & % % ¥ AR £ & 4
PREFPELA 2 HRAOAS T LT ERIABERIFTE
FASEHF RS KRB TIOfHIRFZGTIOE L A HRAFTRIAFFT - TP
iaﬁ%ﬂuﬁﬁﬁ%ﬁmﬂfw ﬂ’ﬁmﬂﬂﬁﬁﬁﬂwlﬂ;pﬁ~‘%%
CHEAREEEE  WLRFIZLNFE &ﬁﬁiﬁﬁiﬁﬂﬁkﬁﬁ”ﬁ’
2R e VHHTITEER %yﬁwﬁﬁik’? T il o 1R

AWM RS -

L3F st ity B

140 48 % (%)=22 1% F % 47 5 R il 47 5 R #M00%
2.8 feje s s %—wﬁ4ﬁkﬁfﬁ§4ﬁA&ﬂm%
3. 3afeph (%)= § LR F 2 fep FT0E
4.8 402 HiA5(%)=iz i A B A p B IE 2 kY FA A P 5100%
5.x3a4 :fﬁ‘gtf—}’,'—l]j(%)sz/‘ﬁﬁ i §p§+*7 4 Ffvf‘?"‘ I 39
6.5 K2 E E 2 k10 (%)= KA o 1 A P B B4 P B100%
71“*%§j*%ﬁi%i“M%@ﬁ?iﬂ?ﬁii%?ii%ﬁi%ﬁ%iﬁﬁ
BANAREL L ISR o 2 LI P SR it ¢ P H100%
91h4@§j4@_?ﬁuh—%=%ﬁ¢ﬁ$§ﬁii%§ EX IS SN SR Tl
109 He s 8 & 4o (1) (%)=3% 1 2 s (L1230 4 P 4/ 1o 0 4 P 4E100%
1M. T2 Ffﬁ%f_i ,ﬁH Pt (%)=3%E 7 W R 2z 4 Fﬁ§ e ?3?‘4‘ X sV =l

123 E=m = & 7&%_‘%"}’31*@; (2L T5%) 2 li”f”ﬁi}?—}z—li’llﬂ
13.§Jﬁﬁ-‘f}%ii PE fiﬁ\-ﬁv%o}’ﬁ’%}bf%
Bt A E R BT - A R
2 5 WS b 2 555 A A S 1% § -

- AEERGAHERLEASTH

i FZTaE  REZFTEE

(%) (%) o
i AR 100 100 —
ES LIPS Rl 0.57 0.47 A

Tpa4 T i 0.47 0.43 -




1 XA e A

P — () s ok

R

T e op X
EREE L | TEE | mEzw | R 2E |R2019E R
' TERE | TmEs | AR E P

BEUT R 0.03 0.03 = v v
B4 | 0.02 0.02 - v v
g 0.09 0.10 - A A
B 0.40 0.31 A \ v
g | 0.019 0.020 - v v
KB 0.007 0.005 A v A\
WALt PN AT IRk o S ot o L ARY D%

L% LR RT FA

B LA i R ks )
, P = iF o = % P = iF
T o 5 i i i
PR + T o B R * T o B R it T o B R
o 0.02 v 0.02 A 0.06 v
% 0.04 A 0.01 - 0.04 v
P % 0.05 A 0.04 A 0.29 A
% F 0.02 v 0.02 A 0.04 v
% 5% 0.02 A 0.03 v 0.08 v
L% 0.09 A 0.01 - 0.14 A
BB A 4 o ko
! #om = i om = i o = %
TR B X i Ai A3
i i+ T 3o i i+ ST * T 3o i
et E 0.36 A 0.000 v 0.008 v
¥ 0.38 A 0.061 A 0.008 A
Y 0.32 - 0.000 v 0.002 -
3 0.38 A 0.007 v 0.011 A
X 0.36 A 0.035 v 0.002 v
L ¥ 0.90 0.000 - 0.014 A

=2

FARE B (
SAF RERBLA BT RTETIORE SR £ AR T -5 5 v

A
B .‘[}i:, 5|

)

2.0
% 4 —y — kR —epR B — R
-
p=
:}}35 15 |
0/00
% 1.0 |
R
| A/\J\FJI\\X/'\\
L g&\ﬁf % M
00 . : ; . . . \ — A
18/1 13 25 37 49 19/9 21 33 45 20/5 17 29 41 53
o LE RS 2 % BehE RO 2 4 #100%
} )7 ? o } L’t

2.5 3o e g =

FUFF R o T

0.6

1 05

{1 04

1 03

1 0.2

1 0.1

0.0

Broer cmo oS e () ST ok



24 kY 24 -
4. LEAH X IR /BT RE S AT
AR 3pt wik
A = 3%
B Ao A ik’a.’_ﬁ_ig;);t T W B ow *iF L T H Lo ¥ L
L4 0.00 0.00 — 4 0.05 0.01 A 4 0.10 0.03 A
e s 0.02 0.02 — e 0.02 0.01 A B 0.03 0.06 v
e AR 0.16 0.06 A T 0.00 0.00 — o | B 0.12 0.12 —
et E e E — e
B W 0.00 0.01 v v s | 001 0.02 v R 0.07 0.13 v
s 0.00 0.10 v srm | 0.00 0.01 v &P 0.02 0.01 A
@i 0.00 0.00 — @irgh | 0.00 0.00 — @i 0.00 0.00 —
L 0.01 0.01 — Tk 0.03 0.02 A [k 0.03 0.06 v
T 0.00 0.02 v ay | FTED 0.01 0.01 — T 0.07 0.06 A
37 2 0.01 0.00 A sregh | 0.00 0.01 v 376 5 0.01 0.06 v
WA 0.07 0.03 A wagp | 001 0.01 — VAR 0.05 0.12 v
R 0.09 0.02 A TR 0.06 0.02 A IR 0.05 0.06 v
S T 0.02 0.01 A % |43 | 003 0.00 A PR i 0.05 0.04 A
3 8 0.00 0.04 v S8 | 001 0.06 v 3 K 1.24 0.12 A
2 0.04 0.01 A Z4kzt | 0.09 0.04 A 2 ke 0.01 0.03 v
Ty 0.11 0.06 A ., EED 0.01 0.02 v A £ED 0.05 0.09 v
3 W @ W @ W
LA 0.00 0.02 v £Em | 001 0.01 — EE S 0.05 0.07 v
147 0.03 0.05 v TR 0.00 0.00 — 45 0.03 0.07 v
30 0.00 0.01 v 3 e 0.02 0.01 A B0 0.03 0.36 v
FER | Bim 0.04 0.02 A BE% | Big [ 004 0.06 v BEE | Adg 0.12 0.05 A
R 0.00 0.01 v Ewgh | 0.00 0.00 — P 0.07 0.02 A
L R 0.29 0.26 A L5 Em | 000 0.00 — fn ER 0.43 0.24 A
e 0.00 0.00 — +4p | 001 0.00 A £ i 0.00 0.05 v
5% ERg kn
w2 3 i TR W2 i 2 3
Bul | B9y *iE P j; Py wu | By *ix il j&;i—gﬁ“ ol | B i i li; Py i;ﬁ\
40 0.38 0.27 A 4 0.000 0.029 v 43 0.011 0.009 A
[ 0.15 0.30 v B 0.000 0.017 v B 0.005 0.008 v
cpg |BAD 0.48 0.27 A g 27 0.000 0.000 — e | ARD 0.000 0.012 v
N Y 0.71 0.48 A ST e wm | o000 0.000 - U e | oo 0.010 A
£ 0.19 0.20 — &rp | 0.000 0.000 — £rg | 0.000 0.023 v
@ 0.00 0.03 v @ik | 0.000 0.000 — @icgt | 0.000 0.000 —
Tk 0.23 0.14 A R 0.128 0.000 A Fep 0.007 0.005 A
) 0.12 0.14 v ag D 0.000 0.098 v ay |EED 0.000 0.000 —
B 2 0.40 0.48 v 3re 8 | 0.000 0.000 — 3758 | 0.000 0.000 —
wan 0.46 0.29 A wap | 0062 0.000 A wap | 0012 0.005
R 0.24 0.29 v I'TE 0.000 0.013 v ITE 0.002 0.002 —
vy [ 0.30 0.25 A *% [gex | 0000 0.000 — % | 43¢% | 0.005 0.005 —
3 L8 0.54 0.49 A %4z | 0.000 0.000 - %4 | 0.000 0.000 -
2 0.22 0.22 - Z+% | 0.000 0.031 v Z4k% | 0.000 0.002 v
is [EAT 0.58 0.48 A Lo [0 0.084 0.056 A YY) 0.000 0.004 v
o eam | o032 0.25 A *7 [Twzm | o000 0.000 — 7 [Tezam | o023 0.000 A
;5 0.48 0.34 A TR 0.000 0.011 v 43 0.001 0.000 A
0.36 0.34 — 3 e 0.000 0.017 v B0 0.003 0.017 v
BE 0.35 0.32 — #E% | Big | 0066 0.096 v #5% | Aig | 0001 0.011 v
0.43 0.22 A #w g | 0.000 0.000 — #w g | 0.000 0.000 —
s 2.80 0.64 A (s |ciEE | 0000 0.000 — L5 iR | 0000 0.000 —
0.01 0.18 v 44 | 0000 0.000 — 44 | 0020 0.007 A




5. % pd Tiofkpm SRS R (fFERY):

(L) L k

E=)
fe

()43

CHF FERVABERIFTIORBETF P RE -5

0.8
===107-108%F =108-109%F ===109-110%
0.6
04 |
0.2 |
i N —
0.0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

W
LR SR 4 R ROE 2 A 7100% R
2.1 300 s =inikd A R PR IO

s Tl n AR R (FE R )
SAY FERGRHERIFTIORESF b I RF--R

0.8
e 107-108%F e 108-1095 ===109-110F
0.6
0.4
- M

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
W u
S L e F oS s 4 R OF 4 4 H100% +
2% sofe gy %1t} HERL PR



7. FETSfn S ARRE (FERY):
FHP RERGABERLFIIORRBF PP RE--F %

1.0

e—107-1084F e 108-109F ===109-110%F

08

04

02

0.0 LUNNLENL B BN N O B B B N N B NN B B N N N B B B B B BN N N N N BN S N B N B B B B N B B B B N B B B B B B B

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
T u
S L R T g S 4 4100% A
2.3 oy § 37k § A AR L o § 208

8. bl THfm IS H (FERY):
SN FERBABERIFLORFESF F P RE-CRE

e=—107-108%F e 108-1095F —a=109-110F

04

Rk
b=
f 03
%
%

E
Bo oo |

0.1 1 Eé C ,:

0.0

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

o)
SRR I S o] g«,w{/«m% 44 #"1000%
2—11&/—2&?\5_’_”—&}; ngﬁg’h" Fﬁ[fﬁ},—liﬂlﬁ'




9. /T p S AREE (FEFY):
Y RERGABERTFIORESF P RE--LE

0.20

e===107-108%F e=108-109%F =8=109-1105F

. 015 |
=

¥ o010 |

0.05 |

0.00 LU L N N BN B B BN SR S B B B S RN B B S S S R S SN BN SN N N BN SN B N N D R B RN N B B R N B B B B B B R B R

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27

LB R F T o 4 B 2 4 4100%
2T o p ko AR E R popd T

10. ke T 3ofe s 3 AR5 R (Fek):
SN RERBABERIAF IS F P RE--LE

29
& &

0.05
e 107-1084F = 108-1095 =8=109-110%F

0.04 |

0.01 |

0.00

P LA f/?’ai“%ﬂiivgﬁ * F2 4 §7100%
2T R ¥ R fep T HE

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
&FH



